

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΕΤΗΣΙΑΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

«ΑΛΛΗ ΟΨΗ» ΕΤΟΥΣ 2011

Η «Άλλη Όψη» είναι ένα σωματείο μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, το οποίο συστάθηκε τον Ιούλιο του 2007 στην Θεσσαλονίκη (αρ. απόφασης πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης 22450/2007, Α.Μ.8286) και λειτουργεί από εθελοντές.

Χρονολογικά οι δραστηριότητες που συμμετείχε ή διοργάνωσε το σωματείο κατά έτος 2011 ήταν οι εξής:

1. Συμμετοχή της Άλλης Όψης στο συνέδριο του Tedx Thessaloniki στις 4 Απριλίου. Το Tedx πρόκειται για έναν μη κερδοσκοπικό οργανισμό με βασικό του μόντο το “ideas worth spreading”, ότι οι καλές ιδέες αξίζει να διαδοθούν. Οι ομιλητές του είναι σημαντικές προσωπικότητες από όλο τον κόσμο, οραματιστές και άνθρωποι που έχουν ήδη αφήσει έργο πίσω τους. Τα TEDx είναι η τοπική έκφραση του TED και διοργανώνονται σε πάνω από 800 πόλεις σε όλο τον κόσμο.
2. Συμμετοχή στο Διεθνές Τουρνουά “Bernd Best”, 15-17 Απρίλη 2011μ στην Κολωνία. Το Bernd Best είναι το μεγαλύτερο τουρνουά Ράγκμπι με Αμαξίδιο στον κόσμο. Στην αποστολή συμμετείχαν συνολικά 16 άτομα (9 αθλητές και 7 βοηθοί). Για πρώτη φορά συμμετείχε στο τουρνουά ελληνική ομάδα και κατάφερε να κατακτήσει την τρίτη θέση στην κατηγορίας της.
3. Συμμετοχή στην «Γιορτή Δρόμου» που διοργανώθηκε στις 29 Απριλίου 2011 στο πλαίσιο διεκδίκησης της πολιτιστικής πρωτεύουσας νέων Θεσσαλονίκη.
4. Συμμετοχή στην 4η Γυμνή Ποδηλατοδρομία στην Θεσσαλονίκη στις 3 Ιουνίου 2011. Η ποδηλατοδρομία έχει σκοπό την προώθηση του ποδηλάτου ως μέσο μεταφοράς, τον περιορισμό της χρήσης του ΙΧ, την διεκδίκηση ελεύθερου δημόσιου χώρου και την προσπελασιμότητα των πόλεων για όλους.
5. Διοργάνωση του 5^{ου} εκπαιδευτικού προγράμματος «Άλλη Όψη». Στις 2 Ιουλίου – 15 Ιουλίου 2011 διοργανώθηκε το 5ο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «Άλλη Όψη» στον Κολινδρό Πιερίας. Ήταν η δεύτερη διοργάνωση εκπαιδευτικού προγράμματος της «Άλλης Όψης» χωρίς την παρουσία Σουηδών εκπαιδευτών από την Σουηδική οργάνωση Rekruteringsgruppen. Στο πρόγραμμα συμμετείχαν 22 άτομα ως συμμετέχοντες, 14 άτομα υποστηρικτικό προσωπικό, 9 εκπαιδευτές καθώς επίσης οργανωτικό και ιατρικό προσωπικό.

6. Συμμετοχή του ντοκιμαντέρ «Τρίτη Διαδρομή» στο 34ο Φεστιβάλ Δράμας Ταινιών Μικρού Μήκους, στις 19-24 Σεπτεμβρίου 2011. Το ντοκιμαντέρ «Τρίτη Διαδρομή», της Άλλης Όψης και του Δημήτρη Βρακά, παρουσιάζει δραστηριότητες του προγράμματος, εμπειρίες Ελλήνων και Σουηδών εκπαιδευτών, καθώς και εκείνες των εκπαιδευόμενων που συμμετείχαν στο 3ο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «Άλλη Όψη».
7. Συμμετοχή της ομάδας Ράγκμπι με Αμαξίδιο, στη διεθνή διοργάνωση Stockholm International Paragames. Η διοργάνωση διεξήχθη στις 5 και 6 Νοεμβρίου 2011. Η ομάδα, στην οποία συνολικά συμμετείχαν 14 άτομα, οκτώ από τα οποία είναι αθλητές με τετραπληγία και έξι βοηθοί, βρέθηκε αντιμέτωπη με κάποιους από τους καλύτερους παίκτες στον κόσμο.
8. Συμμετοχή της Άλλης Όψης στο δίκτυο εθελοντικών οργανώσεων Θεσσαλονίκης. Το δίκτυο εθελοντικών οργανώσεων Θεσσαλονίκης είναι μια πρώτη προσπάθεια των εθελοντικών οργανώσεων της πόλης να δημιουργήσουν ένα σχήμα, όπου ανεξάρτητα από τη νομική μορφή, το αντικείμενο ενασχόλησης, το μέγεθος και τα χρόνια δράσης της κάθε Οργάνωσης, να γνωρίσουν το έργο και τη λειτουργία των υπολοίπων οργανώσεων και να δικτυωθούν τόσο σε τοπικό, όσο και σε περιφερειακό επίπεδο.

Για το Δ.Σ

Ο πρόεδρος
Ανέστης Διβάνογλου

Η γεν. γραμματέας
Γεωργία Φύκα